

НИКОЛАЙ РАСТОРГУЕВ "СУШИТ СУХАРИ"

Сразу двумя знаменательными событиями пополнилась жизнь группы



Задача. Немецкий - 1993 - 17 лет.

пы "Любэ". Во-первых, запись нового шлягера, написанного на слова начальника МУРа Юрия Федосеева. А во-вторых, пересылка гуманитарной помощи на зону.

Как стало известно "Светской жизни", **Николай Расторгуев** (находящийся нынче на гастролях в Германии) получил перед отъездом трогательное письмо от заключенного, отбывающего срок в одной из колоний СИЗО. В своем послании зек выразил свою преданность группе "Любэ", а также обратился с просьбой.

Из письма следовало, что у заключенного франа близится срок освобождения, "а выйти на свободу не в чем: в зоне сейчас нет никакой работы и денег зарабатывать некуда". В связи с чем несчастный призвал кумира "прислать какую-нибудь одежду", деньги за которую он обещает вернуть "с первых куражей на воле". Однако помочь

зеку г-н Расторгуев пока не в состоянии: требуемый 46-й размер брюк и 42-й — обуви солист "Любэ" носил в восьмом классе; посему Николай намеревается пройтись по магазинам в поиске подходящей "худосоченной" одежды...

Одновременно с собиранием "гуманитарной помощи" "Любэ" готовит программу к 75-летию Московского уголовного розыска, основным хитом которой "делают" песню, написанную на стихи начальника МУРа Юрия Федосеева.